
Scarso Insufficiente Sufficiente Buono Ottimo

1 2 3 4 5
Soddisfazione Cliente (Giugno 2016) Codice Scarso (1) Insufficiente (2) Sufficiente (3) Buono (4) Ottimo (5) Media ponderata

Orari Turni (1) ORA 0 0 0 11 25 4,69
Tempi di attesa inizio dialisi (2) TA 0 0 2 11 24 4,59

Pulizia e igiene (3) PUL 0 0 0 4 33 4,89
Intrattenimento (4) INT 0 0 2 8 26 4,67

Comfort (5) COM 0 0 0 8 29 4,78
Informazioni (6) INF 0 0 4 5 28 4,65

Umanità e cura da infermieri (7) UMA 0 0 0 5 32 4,86
Rispetto persona (8) RIS 0 0 1 6 30 4,78

Rispetto persona da INF e MED (9) RPR 0 0 0 5 31 4,86
Tempestività interventi in emergenza (10) TEM 0 0 1 1 35 4,92

Disponibilità dei medici (11) DIS 0 0 1 7 28 4,75
Supporto documentale (12) DOC

Opinione generale(13) GEN 0 0 0 10 26 4,72
% TOT 0,00% 0,00% 2,51% 18,45% 79,04%
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a) 18 – 30   0 3

b) 31 – 40   0 8

c) 41 – 50   4 15

d) 51- 60 4 6

e) 61 – 70   8

f) 71 – 80   8

g) 81 – 90    9 24

h) più di 90 1 6

Maschio 25
Femmina 8
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